
в якому були подані і оскарження "Фрі Прес , знає дуже доб- вкладають свою пайку при будові господарства і збагачуван- сла Крулівського за і* критику 
, ре, шо Стоварншення опрокндувало тільки чорні клевети кине- аю цеі країни. Навіть англійська людність визнає ціниісь пра- поступовання цього клюбу та 
(НІ на нього і українських робітників та фермерів. Але Рипни- ці українських робітників -і фермерів і ніхто з Англійців не ви- иідчеркують конечність спіль- 
дя числить на те, що читачі п газети може не читали “Фрі Прес", магає в них цеї рабської покори, ані не зневажає їх так, як ної національної боротьби, 
ні “Укр. Роб. Вістей", то й не-зватммуть в чім річ і повірять “Український Голос”. Як видно, товаришам послам

, свіжій брехні “> кр. Гол осу" г Свою статтю, написану в допомогу “Фрі Прес" кінчить важко, якось зірвати зі своїми
“Фрі Прес" писала, що Стов. У.Р.Д. є відділом Робітничої Рипиндя в “Укр. Голосі” обуренням на те. що чукд. Роб. Ві- дрібноміщаиськими колегами. 

Партії Канади, що в його діточнх школах вчиться доктрин на- сти” підозрівають “українську інтелігенцію", за достарчування Вони не хочуть позбутись ілю- 
сильної революції, комунізму, зневаги до сімейного життя “Фрі Прес" матеріалів для її ревеляціб, і каже: лій, що нам нема що шукати

|Чи ви думаєте пайове, шо можете цілими літами провадити у варшавському СОЙМІ ЧИ уряді, 
большевнцькх проп.іганл> і ніхто По та Українцями про се не то- та що спільна національна 6о- 

- "iU€,bc*? ,kpujj уяряївська дитина може подати про ваш> ротьба _ це тільки фраза. На
ціональне визволення зале
жить від визволення економіч
ного, СУСПІЛЬНОГО
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. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
газета для робочого люду - виходить два рази на тиждень: ■f -T» А- шо ці школи удержуються за гроші правительства Со- 

В СЕРЕДУ' І СУБОТУ. вітськоТ Росії, що Укр. Роб. Дім в Вінніпегу є триповерховий
будинок і на другім поверсі є діточа школа, що вчить револю
ції і т. д„ шо члени Стоваришення роспучливо старалися взятиВидає Стоваришення "Українських Робітничих Вістей".

Передплата на рік
роботу більшість тих інформація, які має 'фрі Прес”

$4.00 "Укр. Роб. Вісти”-не підозрівають всю українську інтелі-
Оце бу ' генцію в Канаді, що це вона достарчуе для “Фрі Прес", і в ин-

контролю над патріотичним просвітно-економічним конгресом, 
що відбувся недавно в Квінс Театрі в Вінніпегу і т. п.
ли оскарження, проти яких Стов. У.Р.Д. дало своє заперечення ші М!СЦЯ матеріали проти українських робітників і фармерів. С1)М0 зробити ми,

Winnipeg, Man., Canada j українські робітники Вінніпегу запротестували на масовім -ле знають зовсім певно, і це завжди виразно заявляють, що цщяхом класової боротьби, до» 
■ мітінгу. шо відбувся в минулу неділю в Укр. Роб. Домі. це робить певна частина тої інтелігенції", так звані “доларо-

Хоч широкому загалови українських робітників і фарме- ні патріоти . І це дуже підло зі сторони “У кр. Голосу" звер-

Адреса а це му- 
соціалісти.UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor Pritchard Are and McGregor 8t,
рогою соцінльної революції. 

Навіщо туманити себе і на-
р:в відомо, шо всі ці оскарження, це видумані низькі і підл; тати вин>' за Ц1 доноси на невинних українських дітей, хочби сн июзіею національної солі- 
клевети, то Рипиндя ломимо того старається оправдати "Фрі т<3 були і діти доларових патріотів. Українські діти на таку

гро організаційним і просвітиии рух серед українських робіт- »РШ1 
і нків і фармерів в Канаді для всяких нроти-робітничих орґані- 
іацій, газет і для властей.

ГОЛОСИ УКР. ПРЕСИ ПРО НАПАДИ “ФРІ ПРЕС" дарности, патріотизму, коли 
це фрази, а нічо реального. 

Час зірвати з такою тактико- 
Не боронити помилок клю

бу, не піддержувати його, ні 
“Укр*Голос чогось дуже боронить тих донощиків і про- його тактиі£и супроти ПОЛІ, 

вокаторів від підозріння “У.PB.”. Коли він визнає оекцржен-

I

-Каналійський Українець". ського уряду, не ратувати соці-
РиЬиндя в ‘Укр. Голосі” до нага розбирається, щоб пока- ІІЯ ІІрес правдивими, то повинен тих донощиків і прово- H1jCTaM буржуазії хотьби своїх 

Ось що, між иншим пише, вона про каторів отверто похвалити за їхню "чесність" і "мужність".
Так поступають відважні і смілі вороги робочого люду. А “У- 
країнський Голос" поступає, як трусливий зрадник. На закін-

“Канадійський Українець” помістив покищо повздержано 
написану замітку, п. н. “Гіротибольшевицький наступ в Кана- шти всю свою підлість 
жі”, яку містимо на цьому місці в цілости. Він пише: Робітничу. Партію Канаді : І

коннацюналів перед комидпмі- 
тацією між своїми пролетар
ськими масами а піти своїм кла
совим революційним шляхом.

Або, як !ні, то піти нцдад з 
пролетарських організацій. На 
двох стільцях сидіти не можна.

політики ні ми, ні маси 
не розуміють.

В Каналі засновується большевицька партія під іменем "Пар
Перша річ. шо «падає в „чи в тій партії, чення скажемо ще її те, що “Укр. Голос" повинен був 11 єре

се майже повна відсутність в ній Англійців та родовитих Канадій-вдрукувати іцонебудь з тих "протоколів", На які покликалася 
ці» Партія, шо ставить собі за ціль перевернути Канаду до гори—фрі Прес” і про які він сам згадує, коли там є щось таке, що 
ногами, складається майже в цілости з людей, які тільки недавно

“Про гм ом цілого минувшог о тижня містила Вінніпегська Фрі 
Ііресс довжезні статті звернені проти українських большевиків 
н Канаді, а юдовно проти їх ділера тов. М. Поповича і канадій- 
СЬ*<Я1> <кередіи большевнзму, т. є Укр. Робітничого Дому в Він-

як вже відомо нашим Вп.

тія Робітників Канади

Привід до цих статий дав
процес Укр Товариства Просвіти в Порт Артур, Оит

потверджувало-б оскарження “Фрі Прес”, бо ця газета цего не 
зробила. Не дала доказів на свої клевети ‘‘Фрі Прес”, не дає і -рако- 
не дасть їх ‘‘Український Голос” іменно тому, що ці оскаржся 

‘Люде, шо не вмий в своїм власнім краю найти способу до ня не правда, а видумані, підлі клевети.

Читачам
і місцевими бояьшевиками за контролю цего Товариства.

гостей. Чудові гості! А між тими шило Канади приїхали, з
рими гість ми. шо хотілнби перевернути Канаду, находяться Укра
їнці, ученими* ILIL Поповича. Лобая і С-ки...Жере.юм відомостий співробітника дневника Фрі Пресе t 

1) “тайні звіти" з нарад вптміегських укр. большевиків; 2) інфор
мації українських ііравославно-преівитеріяиськнх "націоналістів' , 
і Л) інформації .'Ір- Гойтера 'з Тюлгжа. головного редактора йрезви- 
гсріянської газетки **К. Ранка"

Ач.
життя, хотітиб вчити порядковання державою людей, які над ними 
змилосердилися і дали їм у себе притулок!"

"Коли може бути мова про дурну роботу, то годі найти кра* 
ший взірець дурної роботи над будований большевицькуї органі
зації серед Українців в Канаді. Се крайнє дурацтво Українцям 
в Канаді будувати большевицьку організацію.. І се поясняє нам, 
чому то для Фрі Прес українська большевицька організація в Ка
наді виглядає на таке диво.

"А чому є не на "Місим большевизм серед Українців в Канаді? Справа українського ПОСОЛЬ- 
що серед Українців в Канаді нема робітників? Чи тому, СЬКОГО КЛК)бу у варшавському 

шо Українцям в Канаді так добре живеться, шо краще вже й не сонмі' НЄ СХОДИТЬ від ДОВШОГО 
може бути? Ні з одної причини, ні з другої, а з тої, ііф Канада 
не є український край. Хоч ми й поселилися н Канаді, ми не є ю- 
с по дарі Канади. На те, щоби ми могли» уважати себе за. госпо
дарів Канади, не вистарчає ні наше число, ні протяг часу, в якім 
ми тут жнемо, ні фактичний політичний стан краю. Канада є до- 
мінією Великої Британії, а ми в Канаді ше і ост і. З того, шо нам, 
як гостям, признано навіть горо/камські права, ніяк ше не вмхо-

30. XI. 1923

СПРАВА УКР. КЛЮБУ У ВАРШАВСЬКІМ СОЙМІ. НЕ ВИКОРИСТАНІ ЗЕМНІ 6А- 
ГАЦТВА НА УКРАЇНІ.

Іеиеши спростував вжеВартість цих інформ.іцій є ріжнл 
сскрсі.ф Укр Роб. Дом>. і >н ^І ібай і« листі до редакції Фрі 1!рес<^

(Від нашого кореспондента лі Лойова.)увесь той наступ на українських большевиків це
знаменитий розіолос для тихже большевиків. ,

З усего досі иапечатлиою довідуємося, що українські больше- 
никн провадять цій роки розгалужену й енергійну проевітнч Й доб- 

з ярко революційною закраскою. 1 це останнє

(Кореспонденція до "Укр. Роб. Ві
стей" з України.)

В Бердянськім окрузі. Кате
ринославської губернії відкри
ті надзвичайно багаті поклади 

Ця руда цінні-

ио дощі її організації.
Це очевидно спричинило, що 

відносини серед виборців на
ших послів загострилися і 
шо посли опинилися в недуже 
приємному положенню. Ча
стина їх звернулася до Центра
лі У.С.Д.П. у Львові і почала

Чи томуродійиу прашо 
« якраз те, шо Фрі Пресе атаку*

І Іоки шо ми стримуємося з нашою думкою в цій справі 
Повторимо лишень ше раз теє. що ми мали нагоду вже не раз

часу з сторінок преси так укра
їнської, як й; польської.і не два тднести, а іменно теє. шо краще булоби, коли би ш. до- 

лисуватель Фрі Пресе звернув свою бачну увагу на теє. що якраз ' 
"н* виклику* серед мирного й роботящого українського, загалу рево

люційні настрої ? Бо коли б він пізнав їх правдиву основу, пере
конав би ся

залізної руди
ща по своїй я кости чим руда, 
яку давно вже добувають в

Річ в тому, що клюб цей 
представляє з себе мішанину 
найріжнородніщих елементів. 
Є там православні попи-клєри- 
кали, ' є дідичі (Підгірський, 

“Горожанські права правами, але перше слово шо' до того, Левчанівська), € ріЖНОГО рода 
які мають бути порядки в краю 
в Канаді, повинні лишати тим,
Які порядки в Канаді мають бути змінені. \ о скільки се в першій 
мірі питання для давнійших господарів Канади. Коли ми сего не 
розуміємо, то наражаємося на недовір* та ненависть тих, шо при- 
няли нас до Канади".

Криворогськім окрузі, Катери- 
нославськ ої ґ у б ерн і і.

Найбагатіщі поклади заліз-

може і великим своїм зачудованнім, 
чатком і найважнішим товчком щ збочення на ліво деяких шарів 
українського загалу в Канаді t іменно легкодушна й крайно не
безпечна у своїх наслідках деморалізацій на робота серед 
Канадійців" іменно тих живел, яких інформашями ш.
Фрі Пресе послу ту еться, 
ми способами і дорогами поваги та значіння нашої прадідної греко- 
катоднцикої Церкви і Гі провідників”.

переговори та деклярувати се 
бе, як соціялістів.

У.С.Д.П. заявила їм

дить, шо ми маємо право первісним господарям краю кулак під ніс

вираз- ної руди в Ьердянськім окрузі 
находяться в Корсак-Могил і,ми, розуміючи своє положення ліберали, демократії, Є С0ЦІЯЛ1- 

шо є старші в Канаді, чим ми
но, що мусять станути на ста 
новиску її програми і тактики

допису ватель
є* іменно підкопу ванне усякими темни- СТИ, комуністи, революціонери 

Є всі патріоти f Українці, 
лопали в посли в осени

що находиться в пів версти від 
та рішень останнього зізду У. села Мануйлівки. Корсак-Мо- 
С.Д.ІІ. з 18. март-а ц. (ч, цс зна- j Гила, це гора зі слоїстого квар- 
чить порвати союз- зі

які
1922

року при помочи виборчого 
Як читачі помітять з наведених цитатів редакційної статті бльоку т. зв. 16.

“У.Г.”, Рипиндя зовсім не торкається самих оскаржень "Фрі Клюб цей в свойому зало-

“Канадійський Ранок”. своїми циту грубо-зернистого, з бага-
міщанськими партіями, инши- 
ми словами виступити з одно- 
цілого українського посоль
ського клюбу, та змінити свою 
парламентарну тактику. Пос
ли довго опиралися цій остан
ній точці домагання У.С.Д.П. 
І вони і деякі їх приклонники

“Канадійсцкнй Райок” надрукував від себе дуже річево 
написану замітку п. н. “Неоправдаці напади “Фрі Пдес" на 
Українців" а також розважно написаний лист п. PI. Р. Мочмо- * Ірос проти Стов. 5 .Р.Д. і українських робітників та фармерів, женню вхопився кепської так- 
ра, які наводимо також в цілости. Ось вони : лле приймає їх за доказані факти та торочить “науку” укра- тики. Він вмовив в себе, що

аіським поселенцям, як вони повинні в Канаді -заховуватися, в варшавському сонмі і в ГІоль- 
Рнпиндя куди перебріхує "Фрі ГІрес"; заявляючіїе’ую в Робіт- ші він здобуде для українськб-

а самі “чу- го нароау_всі блага.
Тим лі «нуртував свої ріжио-

тими жилами і вкрапленнями
магнітного залізного блеску.
Ця руда складається майже з 
чистого магнітного і червоно» 

Запаси руди об-го залізняка, 
раховуються тут в 8 до 15 мілі-

Мину.юіо тижня Вінніпсжськнй днеиннк фрі Пресе надруку-
оаь ряд статей з заТ.шмн нападами на Українцін в Канаді. Прито 
к> до цих статей дав процес судовий в Порт Артурі між У країн- ничій Партії Канади нема Англійців ні Канадійц 
нами націоналістами і групою більш радикальних поглядів о носі- жниці", між якими головно “вимовні" Українці, 
данйс ювариськсно будинку Фрі Пресе використала цю нагоду.. Поповича Лобая і С-ки 
щоб представити Українців у як н.ійі іршому світлі, як людей за

онів пудів.
Поклади цеї руди находять- 

соціялісти наводили ріжні ар- ся ще j на землях села Амосто- 
Гументи за одноцілим клюб ом

хченики и.п.
1 знаєте, цікаво замітити, що це пи- родій елементи — ну и солі

те бувший найбільший український “р-р-революціонер" і ко- дарно пустився на велику по-
Засів в сЬй^ТПщх ко-

тівки і Маріянівкн 7 верст від 
Найважніїцим таким афгумен- Корсак-Могили 
том було це, що соціялісти

грожуючих мировн і добіюбутони Канади. Ми віримо, шо між У ,
країнцями є одиниці більш або менш радикальних поглядів, одна- ЛИШВ1И редактор Робочого Народа - Мирослав, І.тько Сте- літику 
че ми пересвідчені, що вони ні 1THJX.1 не є більш радикальними як чншин. Він нині навіть не признається, що між тими “грішми- місіях і всі посли одушевляли 
Дні.іьо-Саксонці .ші розмірно це t їх більше як у других народі» ми Українцями" є й його ученики. Правду 
іаселюючих Канаду Чому як раї- Українців вибрав часопис Фрі 
iiptecr,» цего ми збагнути не можемо Можемо тільки зазначити.

а также в ра
йонах еел: Полівка, Стульне-

посли в опозиції тримають до!во> Остряківка і Ссменівка. В 
Польщі українських

кажуть люде, що ся своїм впливом, парлиментар- 
{ісревертні і зрадники стають найбільшими ворогами справи, ним значінням. Почав україн-
якій вони колись щиро і" чесно служили. Тому нема що диву- ський 'клюб і сам рішати важні аьких послів,- що з цього є.ве 
ватися іі РипиНді, хоч як далеко вона перевисшила всіх доте- польсько-державні справи. По
пер відомих зрадників робітничого руху.

О що росходиться Рипінні і “Укр. Голосови” -^ядщ.3^на- Нарутовіча і Вонцєховяького 
ведених цитатів. Допомогти знищенню^з корінем українських і-резидентами для ратования
робітничих і фермерських організацій, що дбають про їхню Річипосполитої, піддержував‘мови на селі, у місті, говори- „п мх відкриття курської маг 
дійсну освіту і о їхні інтереси, а в першу чергу Стов Укр. Роб. уряд генерала Сікорського, ну і ли що иішіого 
Дім,, щоб можна будр їх водити за ніс так як потрібно цего а до тепер не дуже то нищить] Деякі посли вивісили отвер- 

Н згоду до це і.у “господарям "-капіталістам цеї країни. уряд Вітоса, Навіть тоді, коли] то клич автономії в Польщі, де- Професор Таїіа^ар,
Ви, українські робітники і фермері, каже Рипиндя, сидіть українському народові! илюва- які почали входити в котлах- джував недавно залізно-рудні 

маком та слухайте, що пани скажуть вам робити. Горожан- ли в лице, українські посли ди- ти з трудовиками, а навіть і поклади Бердянськом округа 
ських прав -і свобод, які вам дані в цій країні, поважно не бе- пльоматично заховувались, ви- фашістами. 
ріть, бо Рипиндя каже, що вони не для вас. Вас в гості “за- ни здержувалися від полосо- Невдоволення з -клкзбу

його тактики росло.
Кількох послів при 

мая ц. р. здеклярували себе,

міщан- багатьох місцях найдений гра
фіт з коаліно.м всуміш. ».

Це кольосальні невикориста
ні ше земні багацтва на Укра-

шо такі неоправдамі напади ніяк, не причиняться до вигладження 
ці*і прірви, яка істнує між іічиадинокими народностями, що живуть 
в Канаді і мають витворити один питомий канадійський нарід.

Ось і у » подаємо письмо одної р Ангдьо-Саксонця , прислане 
тім а Ніиоди ии» нападів їм Українців в Фрі Пресе.

“Неоправданий напад на добре. імЯ Украіндіи-.
Фрі іііаєсс у Вінніпегу задля .якихсь-^причин уважала за від 

повідне оголосити в трьох чи чотирох по собі слідуючих днях 
серію статей на передовій сторінці, з великими заголовками, в яких 
н дожнім світлі представляють >критський нарід 
несправедливого нападу дав засуд судді Келлія в справі якоїсь 
класности української організації в Форт Ви.тлям.

Чому судове іуішєннє в справі кількох лкТдей мало стати при
чиною нападу на сотки тисячів Українців, цего ніяк не можу зри

ли ка політична користь для у- 
країнської а. навіть й соціялі- 
стїічН’Л справи і т. д.
• ВІДНОСИНИ V О ЛІМІ, ЖИТТЄВІ У"

магав вибрати “демократів”
їж,

Недавно тільки наробило

і \ пітної аномалії, де відкрито ба
гаті поклади залізної руди.

що розслі-

вгіевняє на підставі своїх дослі-
та дів, що Бердянська залізна ру

да є продовженням Курської 
кінци жили і без сумніву багатіша 

залізом. Окрім того, Бердян- 
ик соціалісти і створили сощ-іська залізна руда краща і чи» 
ялістичцу посольську фракцію стіща віл всіх руд, які добува- 
в українському клюб і.

з їхньою успіху в Кана- краю найти способу до життя", то як ви смієте мішатися до оферти співпраці вношувані Як преса донесла 17. листо-
іюсольськнм кдюбом, пала ц. р. відбулася в Луцьку 

уряд відповідає нарада соціялістичннх послів

Фрі ІІ11ЄСС говорить, ЩО Т{>ЄТИНЗ одного проценту українських просили”, 
діїсй ходить до комуністичних шкіл. Як би навіть і Це 6>ло прав
диве. як може воно бути підставою такого несправедливого нападу.

Меїтебувши ішть ічжів в місті серед Українців і шість літ між 
українськими робітниками при будові залізниці, я м.ів нагоду доб-

то и можуть вам кілки на голові тесати, а ви мов- вання. 
чігь. Від просвіти і організації вам зйсіубо так хоч : Рипиндя, Нічим великим не може по- 
хіба шо просвіта та буде ограничатисіИье ч 
су” і історій про св. Ґеновеф, а організація на куп тванню шей- бо нищення українства і ко
рів в Рускій Елеваторській Спілці, то це дозволяється. До по- льонізація та забирання укра-

власнім інської землі "йдуть далі. На

читанню "Укр. Голо- хвалитись посольський клюб,

Гой. хто знає Українці», мусить прире 1 ними познлкомигися
знлгн, ЩО вони є СПОКІЙНИМИ, мирними, промисловими і ощадними лі ТИКИ не пхайте СВОГО носа,. ÔO ВИ “не ВМІЛИ В СВОЇМ ються на всій території С.С.Р.Р.

Вони є лагідні й і і дні до горя
ті і їхніх органмьшгй видно, шо мають розумний провід у всіх на 
ирямках життя в Канаді.

Моїм бажайнєм є. щоб всі Українці знали, що їхні дійсні Ка 
малійські ,/ірнятелі остануться їхніми приятелями раз на все. а в дій- КУМПаИЗМ, ВОНИ ВЖЄ На НІЙ рОЗ\ МГЮТЬСЯ 1 Приїхали ВОНИ С^ДИ' КЛИНЗМИ. 
сностн навіть більш Tenept коли Фрі Пресе так несправедливо їх | НЄ ТОМ у, ЩО не МОГЛИ “в СВОІМ власнім краю найти способу ДО

життя”, а для того, щоб вами тут заопікуватися

людьми. а также те важне і то, що вона 
находиться в верхніх слоях по-порядк вання державою разом з панами, які над вами “звшло- укр. 

сердилися” і дали вам притулок. Лишіть політику Рипинді і її польськийV чий, тоді, як курська залізна ру- 
соціялістич- да находиться в глибині земліj та представників

А мимо цього клюб далі ві- них організацій Волині, Холм- „а 72 до 120 сижнів 
рить в свою зорю, що в Полі,- ] шини, Поліси 

Та це підле плазунство і лизунство перед “можними світа ші він здобуде щось для укра- 
цего", характеристичне у всіх наших у підл єн их "патріотів”, і їнеьких. мас.

Підчас, коли вище названі українські часописи зовсім не ледве чи подобається Навіть свободолюбним пересічним горо- Це й тримає і це є одино» 
о добриють ні нападів “Фрі Прес”, ні її клевет протії Стов. Змінам англьо-саксонського походження. Ледве чи ім до сма- ким звеном одноцілого посо.пг- 

.. У.Р.Д. та українських робітників і фармерів, орган с.тцветної ку бу.іоб мати за-співгорчжан якихсь бездумних, рабських, но,- еьк то клюбу.
Рипинді "Украінсвкий- Голос" чуть зі шкіри НГ вйскочйДь з ра-'кірііигх кулів. Це може бути дуже до віюдобм Загатирям-капі- к Залож.ння хибне, Зоря без 
достц і повторяє Рипи плине: “А що!.. А я не казала, шо свиня талістам, но не загалови горожан, робітників та фармерів. ніякого світла.
жорна з’їла''." Українські робітники і фармері не мають_дотреби вдавати Мусимо собі це отверто ска- нараді і тоді звертав я товари- глевого району

Рипиндя в “Українськім Голосі" дикеє та в питомий її ни- 1 себе забитих дурнів і не-цікавитися економічними і політич- зати, шо тут ми не маємо щоішам послам (а було їх 9.) ува»
іький і підлий спосіб не тільки “потверджує” брехні "Фрі ними справами своєї прибраної вітчими, яку вони на рівні шукати і що зводити бороть- гу, що з клюбом треба щось щходів, щоби використати ці

Із своїх ісле- з другими її мешканцями підтримують і збагачують своїм тру- б у за Вітоса або Домбського зробити, шо так як є. далі бу- 
. Вони мають повну свободу і обовязок користуватися ци- не є річею Українців, а вже ні- 

ми правами, які забезпечують їм закоті цеї країни. Тільки як еоціялістів. Це розуміють се- тактику поступування 
Рипиндя каже, що будьто би “Фрі Прес" заатакувала Cîoë. Рипиндя здібна є на такий наклеп, що українські робітники та лянські маси Волині, Холмщи- За кілька днів товариші по- найблищім майбутнім

У.РЩ. за те, що воно “большевицька організація" і Що нібито фармері приїхали до Канади тільки тому, що “уе вміли в своїм ни, Г1І для ся і Поліси і в ;ни та- слн були у
Українсьбі робітники кою тактикою клюбу невдово- письменну декларацію в спра- дн будуть

ві приєднання до У.С.Д.П.

\

і Иідляся на -В додаток до цього всього 
якій одноголосно рішена1.злі- Бердянська залізна руда нахо- 
кнідувати іі всі старі орґаніза- литься 
ціі і вступити до $ .С.Д.Н., при- ;графічнім положенню, бо са- 
нимаючи їі ідеольогію і такти- м ,'ЩіСто Бердянськ находить:

Посли, які були при цьо- я на березі Азовського моря, 
му. голосували також за тим.

Я був між иншим теж lia цій

осудила
П Р. МОЧМОР

“Український Голос". в дуже вигіднім гсо-

KV.
має свою пристань і находить
ся недалеко від камміно-ву-

Радянська влада вжие всіх
ь

Прес". ,і*е ще її ставиться за свідка в цій справі 
вет Рипиндя робить злодійську саламаху, щоб читач “У.Г." не д°м 
розібрав в чім діло

великі багацтва на користь 
працюючих і іх Радянської 
країни. І без сумніву, що в

Обговорили мити не може

ЦІ ново-
Львові, зложили відкриті поклади залізної ру-

точно провіреніСтоваришення від цього відпекується. А з цього свого виду- власнім краю найти способу до життя"
маного подлого заложення, Рипиндя виводить своє* таке про- > фармері вміли і "в своім власнім краю найти спосіб до лені
вокаційне мудрування, шо мовляв, колиб Стов. У.Р.Д. робило життя , вони не лінтяї, не дармоїди-волокитн, але не ма- По виступі з клюбу поста А тнмчасим в органі послів- боти 
добру роботу, то й не вирікалось би її. ли до уого застосувати свого “способу ДО життя", бо не було Луцкевнча, па подіях від мар- соціялістів і майбутньому ор- багацтва

Тнмчасом Рипиндя прекрасно знає, що діло тут не в наз- власної землі, а їхнім способом до життя було рільництво. До та ц. р. — чимраз більше поча-. гані 5 .С.Д.П. в луцькій "Селян- 
ванню Стов. У.Р.Д. “большевицькою організацією”, бо “Фрі того не було й фабрик, та ще її панська неволя і свав ля не ло те невдоволення з політики ській Долі”, (яку тов. Луцке- сточко Бердянськ перемінить- 
Прес" в своїх десятьох статтях ні разу не назвала так ОЧюв. давали дихати. До Канади їх не прошено "в гості”, а вербо- клюбу і його неясної позиції вич рекламував в .Р.В з 7. ся. В цім народиться лроми- 
УРД, отже ніхто від цього не відпекувався і не мав потреби гано до праці і обіцяно землю, роботу в фабриках і свободу, супроти Польщі та її реакцій- листопада ц. р.) з дня 25. ли- словість, а його урнстань так- 
Віжпекувагнея. “Фрі Прес" в своїх статтях поробила певні о- Приїхали сюди і ніхто не саджав їх за стіл; як “гостей", а му» них урядів зростати. На Холм- стопада, я знаходжу статті, які же оживиться без всякого сум- 
яреділені, а-іе на нічім не основані оскарження проти Стов. сьіи вони прорубувати шляхи та гірко корчувати канадійські шину, Поліса, Підляся, а го- далі торочать про 
У.РДЦ які воно й заперечило. І не те заперечило Стов. У.Р.Д., ліси, щоб Засіяти пшеницю і спечи собі хліба, аби себе "пого- ловно на Волинь перекинула- одноцілого посольського кл ні
що воно робило, а те, чого воно не робило, а йому прнписува- стнти". І нема чого українським робітникам та фермерам гну- ся агітація галицької У.С.Д.П. {бу та гостро звертаються про- Мелітополь, 5. ХП. 1923. 
да “Фрі Прес”. Кожний, що читав заперечення Стов. У.Р.Д., ти свої голови покірно і винувато до долу, бо вони вкладали і Там почали рости, мов гриби ти У.С.ДЛ і комуністичного по- -------- —-

спеціялістами і почнуться po
li і видобуванню цього 

з землі.
Тоді маленьке лічниче мі-

конечшеть шву
Іван Ткачук
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СІ’БОТА. 5. СІЧНЯ 1924. «Сторона 2. Число 2.
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